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Problème : la photographie : 2020 -  1825 = 195  , la lampe électrique 2020 - 1879 = 141 
le cinéma : 2020 – 1895 =.   125
La photographie a 195 ans, la lampe électrique a 141 ans et le cinéma a 125 ans







Corrections : Mardi 23 juin 2020
Calcul mental : ❶ En 32 combien de x 4?=8❷En 21, combien de x 3?=7 ❸ En 20, combien de X 4?=5 ❹ En 49, combien de x 7?=7❺ En 16, combien de x 2 ?=8  ❻ En 30, combien de x 3?=10  ❼En 42, combien de x 6 ?=7 ❽ En 54, combien de x 9?=6 ❾ En 63, combien de x 7?=9  ❿ En 81, combien de x 9?=9 

Problème  :     9 x 95 = 855 centimes = 8€85c < 10 € 
Nathaniel n’a pas raison, il a assez d’argent. 

Orthographe : 
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B En France, on devient majeur a dix-huit ans.

13 féte nationale a lieu le quatorze juillet.
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Il devait étre affamé : il a mangé comme quatre.
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ie—e—s Y seize

r-6-0-2 > zer0
i—z-n-u-q-e < quinze

a-I-U-a-n-e~t-q = quarante

®)

e @0
€ S i
@‘s TR E v
P z
@QuAT R|LE :

SLE




image3.jpeg
PR A QATASA QR G ¢

I
N ORORSAISRARERERAGAGHS
NSRS RSI SR AR EREH A SA
TP T T T WW

a. Entoure tous les paquets qu'elle peut former.
b. Compléte : Dans 46, il y a 5. fol sto .6 »46= (5. x8) +6..
. Comblen de paquets Anita peut-ell former ?

2. Elle colle des pétales pour fabriquer des fleurs en papler. Elle a 33 pétales. Chaque fleur est

formée d'un groupe de 8 pétales.
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a. Entoure les pétales par groupe, _.55?.5!_’:0:3.
Pn!.!tt"ulsup.:.htg..uia.my >33=(5.%6)+ 2
-alle fabriquer ?
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4. Dans le parc central de Ia ville, les jardiniers doivent former des massifs ronds de 6 rosiers:
Combien de massifs de rosiers pourront-ils former avec 36 rosiers 7

ane=oa

5. Complte.
29=@x3)+.& 3=@x51+ A 17=@x H+3
w=x6)+.4 =% )+ 4 s2=(9x3)+ 71

6. Indique le nombre de boites remplios et le nombre de CD qu'il reste quand on range :

a. 51 CD dans des boites de 10.
_, nombre de bottes remplies : ..

— nombre de CD restants
b.28 CD dans des boites de 10.

. nombre de boltes remplies ..
—. nombre de CD restants

¢. 51 CD dans des boltes de 6.
AN

— nombre de boites remplie:
— nombre de CD restants :

d. 28 CD dans des boites de 8.
—» nombre de boites remplies :
— nombre de CD restants :
. 51 CD dans des boites de 4.

_ nombre de botes remplies : | L.
. nombre de CD restants : .3

1,28 CD dans des boltes do 4.
— nombre de boites rempl
— nombre de CD restants
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Comprendre le sens de la division : partages

1. 4 enfants se partagent les 36 cubes avec lesqueis iis jovent.

a. Entoure la part de chacun
=

b. Compldte : Dans 36, Ty 8 2\ fois 4 ; i reste .0
¢. Combien de cubes chaque enfant a-t-il ? .mlup
Combien en reste-t-il aprés le partage ? Q
2. Sarah a fait 26 petits biscuits. Elie les partage PAYLYLYAYAY LN
entre ses 3 amies NS SRV A
AAAAAAN
a. Entoure la part de chacune. _ .VTVV/W:MV i

b. Compléte : Dans 26, iya ... fois 3 ilreste .. <.
¢. Combien de biscuits chaque filletts a-t-slle ?
Combien en reste-t-il aprés le partage ? N

ey

3. Réponds aux questions.

Dans 35, combien de paquets de § 7
Dans 28, combien de paquets de 47
Dans 24, combien de paquets de 3 ?
Dans 72, combien de paquets de 8 7
Dans 42, combien de paquets de 67?

Moo Y

5 animateurs se répartissent les 45 enfants & surveiller.
il dans le groupe de chaque animateur ?

4. Dans une colonie de vacances, les
Combien d’enfants «n:..-..

el -4

Wy aura w enfants dans chaque groupe.

5. Calcule ces divisions comme dans I'exemple.

Ex:84:9 — (9x3<84<9x10
~ B4=(@x9+3
0:7 otnt.<<. HXA 00:8 — 3IxF <60< IXX
Lmneltiet)s . Leo=(2 xF.)+ 8
2:3 »3xA.<2<.2x10 2:4 —A4xT <»<..8x2
s2e={3ixd)+ L 2=l x5)r. L
33:5 —2xb.<38<.IXT 40:9 — JxA <0< 3x2
a3 2
lwuu,unny,»u a0=( X = H)+ 3
6. Noah doit ranger des sabiés dans 6 boites veut en metire autant dans chagque boite pour

les offrir ensuite. Indique le nombre de sablés dans chaque boite et le nombre de sablés
restants s'il doit ranger :

a. 28 sablés.
— nombre de sablés dans chaque boite .=
— nombre de sablés restants -....4.

b. 32 sablés.
. nombre de sablés dans chaque boite - .2

— nombre de sablés restants

c. 36 sablés.

— nombre de sablés dans chague boite Q.
— nombre de sablés restants : .......<

d. 40 sablés.

_» nombre de sablés dans chaque boite © ...
_ nombre de sablés restants : ... &

e. 44 sablés. b
. nombre de sablés dans chaque boite - S 5
_ nombre de sablés restants : ......Lu...





image1.jpeg
e Entoune aoes s bonnas couuns « b pranom, o noms o sore, s 7 |
=g Ef%ﬁagfi.gfigﬁg. L

% Il[pass€ la mai irri
LHMM PS&: sur son nez totalement irrjté par _Dm :&q.

! O_ 1as|f O_ C€) _mm mOC n:m qua d :g\_m::m 1t m_ m_(m.

» & T Bt v o b b réfé@riﬁf&
~

gf%&?i??%%%

s : ée, |
w&wwv : nmsa_,.__o:. pressé mlmos _o__ moc__m_. de <.nr_“, ,,

mﬂu.m c_.c<m33m3 ....m:u mw salle de ww%





